

## ЖУРНАЛЫ - ЮБИЛЯРЫ

150 лет назад - в 1870 г. вышел в свет первый номер журнала "Нива". Русский еженедельный журнал «Нива» издавался 48 лет в издательстве А. Ф. Маркса в Санкт-Петербурге. Журнал позиционировал себя как журнал для семейного чтения и был ориентирован на широкий круг читателей. В издании публиковались литературные произведения, исторические, научно-популярные и различные юбилейные очерки, репродукции и гравюры картин современных художников. Материалы в нем сопровождались многочисленными иллюстрациями — до начала XX века обычно гравюрами, затем фотографическими обзорами. С первых лет своего существования «Нива» была самым распространённым иллюстрированным изданием. Так уже в 1870 г. тираж «Нивы» составлял 9 тыс. экземпляров, что в два раза больше, чем тираж любого популярного «толстого» ежемесячника с солидным опытом издания.

При подготовке материала использованы Интернет источники

